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“УКРАЇНСЬКІ РОвГГНИЧІ МСТИ", ИВТОРОК, 6. ГРУДНЯ 1927- Число 14*.Сторожа 2.

НАУКА З ВІННІІІЕГСЬКИХ ВИБОРІВ.ваний проти радянської-вЛади
“Вистуин лідерів опозиції в день роковин Жовтневої рево 

. iBtârÿifKiôi «àâfr tba iaw» оі люті досить ясно показали, що Троцький і Зіноасв стають
осередком притягування протирадянських сил після того, як 
вони виступили на вулицях з ‘закликом боротися проти тепе
рішнього партійного, а одночасно і радянського керівництва.

‘1 саме через те керовничі організації обовязані бу.іи пі
ти на зустріч домаганням партійних мас
тії лідерів опозиційного бльоку, Троцького і Зіновєва. Сотні 

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ тисяч робітників вже давно оскаржують Центральний Помі
гше,, ш робочого ак>*у — вмолять, три раз. u тяжаем тет і Центральну Контрольну Комісію Всесоюзної Комуністам

торос, четвер і суботі мої Партії в мягкости та побдажливости у відношенню до лі-
S"*g1 «рів опозиції. Вони вказують, і цілком с.тушно, на той факт 

Ііречард і ИекГрстор. у Ьшшпет). Мак що рядовий член партії був би виключений з партії лише за
невелику частину тих протипартійних виступів, якими вкрита 
фракційна діяльність лідерів опозиції і, перш за все, Троць
кого і Зіновєва.

“Із уваги до попередніх заслуг лідерів опозиції перед пар
тією й пролетарською революцією керуючі органи партії ви
являли мнгкість, яку робітнича частина партії"  ̂важала ціл
ком злншньою 
межі".

Попович дістав 2444 одннок, 
т. Моріс 2946, а т. Кагана 2029. 
Всі ці голоси віддано в отвер- 
тій боротьбі проти Незалежної 

своїм** недавнім Партії Праці. Старання цеї пар- 
до Незалежної тії розбити українські комуні

стичні голоси невдалнея, укра
їнські робітники-внборці від
кинули їх своїм збільшенням 
голосів на наших кандидатів 
Головно в голосах відданих на 
т. Моріса було коло 700 англій 
ських робітничих голосів з ан
глійської околиці третої вардн. 
Є це голоси прихильників Не- 

попередніми роками проти- залежної Партії Праці, які го- 
робітничих націоналістичних лосували не так за міською 
кандидатів. В 1925 р. таким програмою Комуністичної Пар- 
кандндатом був Коман, який тії, як за кличем за Канадій- 
йіїїов проти обох партій — Ko- ською Партією Праці. Факт, що 
муніергчної і Незалежної Пар- на 2223 виборчих бальотах т. 
тії Ііраці. ІЦо ця штука не вда- Моріса не було зазначено дві- 
ласяУ то це сталося ломимо йок для Черняка, кандидата 
старань Незалежної Партії Пра- Незалежної Партії Праці, хоч 
ці. Орган тої партії "Ді Віклі Компартія це дораджувала, е 
"Нюс” сказав виразно, що “ко- доказом, що й клич обєднання 
муністам в третій варді кннено в виборах має своє ограничен- 
визовмабуть тими номінаці- Ня поза обсяг Канадійськоі 
ями а дальше, що "гра ко- Партії Праці. Всі ці голоси бу- 
муністів зістала припинена", лн протестом проти Сектант- 
знову мабуть тим-же самим Ської політики Незалежної 
вчинком Такі дешевенькі по- Партії1-Праці. При рахованим

голосів комуністичні кандида
ти перепали. Вийшло на яв, 
що голоси Незалежної Партії 
Праці не були дійсними робіт- 
зцічуїми голосами, бо на бальо
тах консервативного кандида
та Бері було 1699 двійок на 
Дорварда, кандидата Неза
лежної Партії Праці. Хоч 
виелімінуваннн Моріса не го- 

уріпнч. могло виборові Черняка, кан
дидата Незал. Партії Праці на 
однорічний речинець, як не 
Компартія бажала, то за те ви
на за вибір консервативного 
кандидата Палмера спадає на 
політику опортунізму і ізоля
ції реформістичної Незалежної 
Партії Праці.

Із цеї завзятої боротьби мо
жна зробити два незапере1 ні 
висновки:

1. Що політика Коменістич-
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ніпегу мають більше як місцеве 
значіння, головно через недавні 
старання побратимів місцевої 
Незалежної Партії Праці роз
колоти
Праці в Онтеріо 
раз в історії Канади Кому
ністична Партія Канади і Не
залежна Партія Праці стали 
проти себе в виборчій кам
панії. В кожній попереднім 
виборчій кампанії не було пря
мої опозиції між цими обома 
партіями, але в цей-же самий 
час не було з боку Незалежної 
Партії Праці ніякого обяву ба
жання єдности. 1 ця стаття від
носиться до боротьби між ци
ми двома партіями та до ви
сновків, які можна з цеї бо
ротьби витягнути.

За старанням комуністів — в 
жовтні 1924 р. Трейде енд Лей- 
бор Кавнсил вислав заклик 
до всіх робітничих організацій 
взяти участь в конференції, 
скликаній для сформування 
манітобської секції Канадій- 
ської Партії Праці. На неї при
було коло 150 делегатів від 
ріжних робітничих організацій, 
що мали якесь значіння в місті. 
Між визначнішими делегатами 
був А. А. Ґіпс, який репрезен
тував Незалежну Партію Праці 
Було*.ясно, що ця партія бу
ла тоді в такій стратегічній 
позиції, що могла перепрова 
лити цю конференцію, або ро
збити її, а це по причині пар- 
ляментарного проводу, який 
вона мала між робітниками 
Вінніпегу. Вона не згодилась 
на обєднання, відтягнулася з 
конференції і видала заклик до 
робітник і ц. ,іцоб вступали до 
Незалежної Партії Праці і тим 
розбила всяку можливість об
єднання. Наслідок був такий, 
що більшість делегатів вий
шла, а Комуністична Партія з 
деякими робітниками лівих по
глядів, які противилися стано
вищу Незалежної Партії Праці, 
осталися самі, щоб сформува 
ти Канадійську Партію Праці. 
Це зроблено, але основа Кан. 
Партії Праці була підірвана. 
По річнім існуванню на папері, 
Кан. Партія Праці в Вінніпег;, 
перестала існувати, не мавши 
навіть нагоди розвинути свою 
Діяльність.

Від тоді не було ніякої фор
ми обєднано^акції. Але є пев
ним, що від того часу змен
шився і постелений вилив Не
залежної Партії Праці, який во
на мала, а який можна оціню-

ніколи перед 
всту іменням
Партії Праці не був членом ні
якої робітничої організації, але 
остає надалі членом “Просві- 

Канадійську Партію ти", яка є націонадістично-у- 
Першин країнсько-катоднцькою органі

зацією, що завжди поборюва
ла працю Товариства Україн
ський Робітничо-Фармерський 
Дім; організації, що попирала
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Oor Pritchard Are. and McGregor St., Winnipeg, Man ,‘Canada. Але тепер лідери опозиції переступили "всі

Таке пише “Правда", орган партії, про протипартійну ді- 
і яльність Троцького і Зіновєва та про виключення їх з пар
тії. І це цілком зрозуміло. Розбивання лав пролетарської 
організації — це розбивання пролетарської сили. А розбиван
ня пролетарської сили є на користь ворогам робітничої кля- 
си. Тому не дивно, шо як тільки Троцький і Зіновєв почали 
провадити протипартійну роботу, до них почали підмащува
тися буржуазні, протипартійні елементи. Тому не дивно, що 
як тільки партія в цілій своїй масі відкинула й засудила лінію 
Троцького і Зіновева. то вони почали шукати собі союзників 
поза партією,"в рядах буржуазної інтелігенції.

За це партія виключила їх із своїх лав. Бо противники 
поза лавами організації не такі небезпечні, як внутрі органі
зації. Дальші активні диеорганізаторські виступи проти вла
ди й проти партії ведуть вже до Іванової хати.

ЧОМУ ВОНИ ОПИНИЛИСЯ ПОЗА РЯ
ДАМИ ленінської ПАРТІЇ,

■Центральний Комітет і Центральна Контрольна Комісія 
Всесоюзної Комуністичної Партії виключили з лав комуністич
ної партії провідників опозиції, Троцького й Зіновєва; инших 
виключили покищо з Центрального Комітету та з Централь
ної Контрольної Комісії, а дальшу їх долю має вирішити Все
союзний 15. з'їзд комуністичної партії, який відбувається пи»и 
днями в Москві.

Довго терпіла партія в своїх рядах цих лідерів опозиції 
Прощала їм їхні протипартійні висту'ии, вірила в їхні обіцян-

літичні хитрощі осуджують 
всяку робітничу організацію," 
як збанкротовану.

В останніх виборах програми 
обох партій були цілком проти
лежні, і промовці обох партій 
обороняли ці програми на ві
чах робітників-виборців. Про
грама Незалежної Партії Праці 
постепенно'зійшла до буржу
азно - ліберального 
Кандидат^ на мейора міста 
Джан Квін, колишній рево
люціонер, обстоює програму 
“людських інтересів” та “прав 
народа" але яких людей ці 
інтереси і якого народа ці 
права, буржуазії, чи робітни
чої кляси, він не говорить. 
Взагалі ціла програма Неза
лежної Партії Праці, це міша
нина ліберально-соціял-демо
кратичних точок, які старають-

ки та деклярації на письмі, що вони вже покаялися і нарешті. * ІАТІ ПАТІ ППГІТІІИШ “ _ _
після їх публичних скандальних виступів на вулицях Москви Д ЙМИК йНІТп YfîTfl РПпіТНИЧігІ ПРгГі 
й Ленінграду в день святковання десятих роковин Жовтня ' UniWmmU І U J U І П I UUI І ІШ 11ГІ III LUI
Троцького. Зіновева і 1 Іреображенського виключила з парті.

Переглядаючи стенографічний звіт з пленуму Центрально . Перед нами лежить українська робітнича газета 
то Комітету й Центральної Контрольної Комісії й читаючи в „у, 3 g листопада “Світло" 
непу промови Троцького й Зіновєва, не хочеться просто візи
ти, шо бувші видатні провідники революційної боротьби в Ра- нона раз на тиждеНь, часом зовсім не виходить головно тоді 
дянському Союзі й поза ним до такого докотилися. Ці про- коли п редактори сидять в тюрмі 
мови, не дочисляючи до них шкідливої роботи Троцького і 
Зіновєва для партії й радянської влади в останніх роках та їх
ніх виступів в ювілейні дні — були такими, за які не повинно ,

“Світ
не невеличка українська "ро

бітнича газета у Львові, одинока в цілій Галичині. Виходить

Або коли й виходить, то 
світить білими шпальтами, позлизаними польською цензурою.

Але такого глуму над друкованим словом, якого зазнало 
Світло” з 6. листопада, певно ніяка газета ще не бачила. День 

листопада — це десята річниігя Жовтневої революції. Са
ма річниця 7. листопада, але що 7. листопада був понеділок, то 
робітнича преса всюди присвятила свої числа роковинам ре
волюції в суботу 5. і в неділю 6. листопада.

бути в партії місця навіть таким заслу'женим в революції лю- | 
дим, як Троцький і Зіновєв

Але виключені вони з партії не за промови на партійних 
пленумах чи зборах, а за діла свої, за творення нової 
партії, за єднання з буржуазними інтелігентами, ворогами ра
дянської влади й комуністів, за друковання разом з тими інте
лігентами протипартійних летючок, за організування нелегаль
ної друкарні й т. ин. Тут вже мова не лише про зламання пар
тійної дисціпліни, але про контрреволюційні виступи такого 
фронту, на лівому крилі якого стоять Троцький і Зіновєв, у 
центрі буржуазні інтелігенти, на правому крилі колчаковські 
офіцери.

ся апелювати рівночасно до ної Парті| за створенням Ка 
дрібної буржуазії і до робіт- надійської Партії Прац, 
ників. В протилежности до це - - 
го програма Комуністичної 
Партії включала негайні дізма-

“Світло” також хотідо дещо сказати українському робіт
ництву й селянству Західної України про Жовтневу„..револю- 
Uію, про здобутки працюючих Радянського Союза зі десять 

І літ боротьби й будівництва. Хотіло сказати, але не сказало. 
Польська цензура заборонила. Перша сторона “Світла” ціл
ком біла. Лишилося лише два наголовки: “Десяті роко
вини" й “Здобутки Жовтневої Революції". Це все. Ні. не все. 
Ще низом вмішено в польській мові розпорядок окружного 
суду про невиконання наказу президента Польщі про пресу 
Друга сторона “Світла" подібна до першої. Біла, лише один 
наголовок — “Спроби капіталістичної стабілізації за останніх 
десять літ” — залишився. Цілу-ж “стабілізацію" сконфіско

вано. На третій стороні сконфісковано статтю "Делегації 
працюючої молоді до С.Р.С.Р.”

Не новина для нас, шо в Польщі цензура конфіскує' га 
зетні статті ; не перший раз нам бачити білі шпальти робітни
чих газет з Галичини. Але, звичайно, польська цензура пере
важно конфіскувала такі статті, в яких писалося про Польщу, 
її уряд, про воєводу, старосту, або просто про поліцая, в не
дуже то похвальному тоні. Цим-же разом сконфісковано стат
ті, в яких писалося про другу державу, в яких оповідалося лю
дям, що сталося десять літ тому назад в бувшій Росії, як там 
повалено буржуазну владу, встановлено владу працюючих, як 
та влада урядує і яке тепер положення в Радянському Союзі.

1 польська цензура заб.оронила про це писати. В Польщі 
не вільно робітничій газеті писати про те, що десять літ тому 
назад в бувшій Росії повалено буржуазну владу. Иілсудський. 
воєводи, шляхта не люблять цего слухати. Вони забороняють 
говорити про це робітникам. Вони бояться, що робітництво, 
прочитавши як повалено панську владу в царській Росії, по
пробує зробити це і в Польщі. Тому шляхта конфіскує ро
бітничі газети, випускаючи їх в світ з білими шпальтами.

Та чи це поможе? Чи самі білі шпальти не заговорять 
робітникам до розуму? Кожний робітник, прочитавши наго
ловки сконфіскованих статей, скаже: "Чому шляхта не позво- 
ляє писати про Радянський Союз, про “стабілізацію” в капі-

і ста
влення до того часу, доки її 
не буде, комуністичних кан
дидатів, є вповні виправдана, а 
таксами примінення клича об- 
єднаного фронте 
зує збільшення голосів, відда
них на комуністів сотками ан-

гання, які відбивали дійсну бо 
ротьбу з панською державою На це вка
максимальні домагання, поста
влені Комуністичною Партією, 
старалися вести робітників до глійських робітників.

2. Що наспів час для сфор
мування Тепер Канадійськоі" 

Комуністична

"Правда", центральний орган Всесоюзної Комуністичної 
Партії, з 15. листопада, з цего приводу в редакційній статті пи-

зрозуміння широкої клисової 
боротьби і до остаточного 
встановлення 
чих.

те
"В протягу ряду літ т.т. Троцький і Зіновєв провадили без- 

переривну боротьбу проти партії і, не дивлячись на неодно
кратні попереджування, вони безцеремонним способом ло
мили елементарні вимоги партійної дисціпліни; протягом дов
гого часу вони явно глумилися над терпінням партії і її керу-

в.іади працюю- : Партії Праці
Партія небавом ще раз спробує 
довести до її засіювання. Ви-Але головною суттю вибо

рів не були стільки дійсні про
грами обох партій, скільки б у 

політичне

слід голосовання вказує, шо є 
jнегайна потреба Канадійськоі 

З Партії Праці. Якщо Незалеж- 
двома робітничими партіями в на партія Праці буде далі не- 
отвертій опозиції до себе, Ко
муністична Партія мусіла кла-

ючих органів
“Справа однак не тільки в тому, що лідери опозиційного 

бльоку ані на хвилину не запереставали своєї фракційної ді- 
яльчости, за провадження якої X. зїзд партії — на пронози 
цію Леніна ухвалив карати виключенням з партії. Справа 
в тому, що загострюючи свою боротьбу проти партії, лідери 
опозиції, Троцький і Зіновєв, дійшли до текої степени ідейно
го загострення, до таких форм І методів боротьби проти пар
тії, що є властиві й зрозумілі тільки з боку ворогів комуніз
му".

ло положення

решкаджати сформуванню м,вати лише по голосах відданих 
на її кандидатів. Завдяки дій
сному впливові, який Комуні
стична Партія Канади здобула 
через роки напруженої праці 
між робітниками 
між українськими робітниками 
третої варди у Вінніпегу, вона 
ставила своїх кандидатів в тре
тій варді починаючи з 1923 р. 
До 1925 року Комуністична 
Партія ставила т. Матвія По
повича своїм кандидатом, сво- 
іАречиником. В 1926 р. вибра
ної. В. Н. Колісника до.міської 
ради на комуністичний тикет. 
Противниками партії були в 
роках 1925 і 1926 кандидати з 
українського націоналістично- 
католицького бльоку, який тя
гнеться в хвості і є обєднаний 
з буржуазними виборчими клі
ками третої варди Такі люде, 
як Якимішак, Дик, діставали в

то вона сама ще далі-здеґене- 
рується та мимоволі пустить- 

Ми опрокидува- ся ,Іа дальші виборчі штуки, 
ні Д> мк\ про виборчі угоди, a ,uog лише поборювати комуні- 
дом,палися обєднання лише в CTjB а тим здискредитує себе 
Канадійській Партії Праці. Рів
ночасно з тим К. П. дораджу
вала голосувати на повну лісту 
робітничих кандидатів проти 
панських кандидатів, даючи 
першенство (одинки) комуні
стичним кандидатам. Н.П.Г1. 
дораджувала голосувати на ро
бітничих кандидатів, але з

сти натиск на клич до робітни
чої єдности

особливо
раз на завжди в очах робітни
ків, як партія карієровичів, 
шо вганяють лише за посада
ми, а відкидають бажання ро
бітничої кляси міста Вінніпегу.

Лfc.it Моріг.

Лідери опозиції, каже "Правда", перейшли в своїй бороть
бі проти партії, а тимсамим і проти радянське)! влади, ті ме- 

за якими неминуче приходить до обєднання з протирево-жі,
люційними, проТирадянськими силами:

“Нистарчнть переглянути шлях, шо його пройшла опози
ція за останній час, щоб зрозуміти що з дисорганізаторів пар
тії, Троцький і Зіновєв обернулися в прямих ворогів партії 
і борців проти режіму пролетарської диктатури...

“Далі, Троцький і Зіновєв пройшли шлях від організування 
фракційної групи внутрі партії до оформлення другої пар
тії, що має свій апарат, свою дисціпліну, свої звязки, свою 
“техніку" і т. ин. Прикриваючись криками про єдність, Троць- галістичних країнах, про те, що па свято десятих роковин 
кий і Зіновєв творили другу партію, що уважала і уважає себе Жовтневої революції приїхали до Радянського Союза числен
не звизаною ніякими партійними рішеннями і ніякими радян- н' делегації" від працюючих 30-ох країн? О, не тільки поль
ськими законами. ська, але й всесвітна буржуазія не любить правдивого друко-

“Розкольники створили другу партію для боротьби з пар- іншого робітничого слова. Вона ненавидить робітничі газети, 
тією Леніна, старанно й систематично закриваючи той факт, Вона їх нищить. Фашізм в Італії спалив будинки, в яких дру- 
що вони фактично борятьсн проти режіму пролетарської дик- кувалися робітниці газети, розбив на дрібні кусні друкарські 
татури І за режім буржуазної демократії. Бо-ж хіба не ясно, машини 
що люде, які признали допустимість створення другої партії кон’ на основі якого кожним старости, „кожний поліцай може 
в умовинах пролетарської диктатури — тимсамим признають сконфіскувати газет), .арешт) на ги редактора, 
допустимим створення третьої, четвертої, пятої і т. д. партії? Чому пани так бояться др\кованого1 робітничого слова?

“Хіба-ж не ясно, що, признаючи за собою право органі- Йому вони не поборюють слабенької робітничої преси в ле
гування другої партії, "Грецький і Зіновєв тим самим иризна- мократичнин спосіб своєю сильною пресою, але вживають 
ють право за кожною групою членів партії, і бувших членів Дких суворих репресій ‘ Тому, що робітнича преса голосить 
партії, і безпартійних — на організування своєї партії, для працюючим слово правди. Тому, шо робітЛіча преса вчить, 
оборони своїх поглядів? організує, освідомляє маси, вказує їм шлях боротьби за ви-

“Якже-ж в такому разі Троцький і Зіновєв можуть від- 3 капіталістичного визиск). Тому, що робітнича преса 
мовити права на легальне існування меншевикам і ес ерам? цс язик працюючих, і визиск)вачі ладні кожної хвилі вир- 
Адже-ж Ленін казав, шо вони (меншевики й ес-ери) у нас, ьати шш язик, шоб далі тримати працюючі маси в темноті н 
для відріжненяя від буржуазних республік, повинні сидіти в пссвідомости та безмилосердно їх визискувати.

Писати про Радянський Союз, про здобутки працюючих 
“Від підпільної боротьби з партією внутрі партії розколь- я нему, про встановлення сімгодинного дня праці, про мані- 

ннки перейшли до організування підпілля назовні партії, навя- ц"ест ювілейної сесії Центрального Виконавчого Комітетх 
ауючи для цего союз з безпартійними буржуазними інтеліген 
тами, а потім докотилися й до отвертої вуличної агітації про- \ народи цілого евпа до боротьби за волю; це значить дока- 
ти партії, яка руководить диктатурою пролетаріату. Хіба-ж зувати їм живимжі 
з цего не ясно, що Троцький і Зіновєв вступили на шлях бо- шоб взята владу в свої руки й встановити диктатуру пролєта- 
ротьби проти режіму пролетарської диктатури... і за систе- ріяту по цілому світі.
му існування й боротьби кількох політичних партій, тобто. Держава польської шляхти сусідує з Радянським Союзом, 
за сповзання з рейок пролетарської диктатури на рейки бур- Польська шляхта найгірше боїться того, що в Радянському 
жуазної демократії? Союзі відбувається. Положення працюючих в Польщі неви-

“Без єдиного керовництва комуністичної партії нема ра- носимо тяжке. І щоб сховати перед працюючими своєї дер- 
дянської влади, нема диктатури пролетаріату: вже тимсамим жави те, що діється в Радянському Союзі, польська шляхта 
виступ “другої партії" троцкістів проти ленінської партії є замикає уста робітничій пресі, 
по суті справи виступ протирадянський. обєктивио спрямо-І ----- *------------

НАГОРОДЖЕННЯ УГОДОВ
ЦІВ У ЛЬВОВІ.пропушенням голосу на кому 

ністів Вона уважає Комуні В склад прибічної ради дер
жавного комісара міста Львова 
входив досі тільки один Укра
їнець. Наслідком спротиву всіх 
польських угруповань, воєво
да збільшив їх кількість до 70цем\ заперечила і вказяМа на,, ,, осіб, при чім збільшив такожісторію Незалежної Парти Ира-,, українське представництво но-

виборах до міської ради около ш в Манітобі, доказуючи. ш«.вими члеНами Почесті, ця 
1.200 голосів від малосвідомих і'"3" хто розбивав робітничі „ала виключно колишнім v- 

Украшських вибор- голоси, то це була Незалежна |часникам воевідського ту. 
ц.в-робітників. По виборі Ко- Партія Пращ, яка змусила ко; ! Назначено; дра А Говиковича, 
лісника Незалежна Партія Пра- м.'м'спв виступити в опозиції, (> д Лопатииського ; дир. м 
ці з своєю чисто парламентар- і вона заповнила, по раз пер : 3аячківс|>кого |(рім ЦЬОГ() 
не конституційною програмою. ШИН, повну лісту виключно війшов в склад м , анке. 
настрашилася того, шо_ Кому- своїми кандидатами, знаючи вич що Н|Г)НТ0 ма(, за ти
ністична партія стала п силь-1 дуже добре, що комуністи бу- \. .і , ! : інтереси українського робітною суперницею і може вибра- дуть ставити що найменше о- '1 , „ 1 І ництва, одначе треба зазначити своїх людей, бо виглядало, дного кандидата. Одна річ є? ти. шо є він ставленником ИПС.що в третій варді можна ви- ясна, іменно, шо становите
брати двох комуністів, оби- комуністів в цій кампанії, яка 
двох на дворічний речинець

стичну Партію мабуть не за ро 
бітничу організацію 
скаржувала Комуністичну Пар
тію в розбиванню робітничих
голосів.

і Вона о

Комуністична Партій

Пілсудський видав нечуваний проти-пресовий за-
і відсталих с

була одною з найкращих в НЕМИЛА ПРИГОДА ЛИТОВ- 
Вчинки Незалежної Партії історії партії, зрозуміли тисячі 

Праці в цих міських виборах робітників, з яких багато по- 
усунули всяку тінь політичної "грудно помирали Незалежну 
робітничої чесности, яку ця Партію Праці, а які ніколи ле- 

Ради роз- Ред тим не розуміли нашої по
літики обєднаного фронту.

СЬКОГО ПРЕЗИДЕНТА.тюрмі.
Польська пресова агенція по

дає, що на зібранню старшин 
ковенського гарнізону шеф ли
товського генерального штабу 
ген, Ладига образив прези
дента Литви Сметону.

Ген. Ладигу звільнено з вій
ська. Здається в звязку з цею

у Р.С.Р. - це значить підбадьорувати працюючі й поневолені
партія могла мати 
биття комуністичних голосіврикладом, що вони доросли вже до того.
між укр. робітниками і за- Зріст голосів відданих на 
мішання виборчих питань, ця Комуністичну Партію дуже зна- 
партія номінувала навмисне чний. Коли попере дно голо- 
Стаха Бобівського кандидатом си віддавані на Комуністичну подією група старшин, сторон- 
на алдермана, а В. Г. Комана Партію не переходили ніколи 
кандидатом на шкільного тро- поверх 2000 одинок (в Він- ла

ників ген. Ладиги, перестули- 
револьверовими стрілами 

ніпегу є система пропорціє- портрет президенту Сметони, 
нального голосовання), то а | шо находився в одному з мі- 
сьогорічних виборах‘товариш 'сцевих готелів.

Перший з них має неза
видний рекорд, беручи з точки 
погляду робітничої кляси, вій

ста

І

■ [


